
Горан Богдановић: Барикаде остају док се не реши проблем прелаза Брњак и Јариње
понедељак, 01 август 2011 15:07

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је Тањугу да ће барикаде које
су постављене на путевима на северу Косова, остати ту док се не реши проблем
админстративних прелаза Брњак и Јариње.

  

Богдановић је након састанка у Звечану са представнцима северног Косова, апеловао
на уздржаност и мир и потврдио да ће се данас у Рашки сусрести са посредником
Европске Уније Робертом Купером.

  

"Проблем за прелазе на северу Косова морамо решти дијалогом, никако предузимањем
силе. Апелујем на све да се уздржа од једностраних потеза и да пруже шансу дијалогу",
рекао је Богдановић.

  

Богдановић и шеф београдског тима за дијалог Борислав Стефановић стигли су на
барикаде у месту Рударе, где их је јака киша, праћена грмљавином, спречава да се
обрате новинарима.

  

Срби и даље на барикадама у Зупчу

  

Након што је Кфор уклонио једну мању барикаду са пута Косовска Митровица -
Рибариће у близини Зупча, велики број Срба окупио се на главној барикади у том селу.

  

Припадници Кфора који су на пар стотина метара од барикаде, мирно су посматрали
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развој ситуације и окупљање Срба где су свештеници СПЦ служили молебан за мир на
Косову и Метохији.

  

Љубинка Јовановић која је свакодневно на барикадама каже за Тањуг да је изашла на
улицу како би бранила своју кућу и мирно протестовала.

  

"Нека нас оставе и престану да нас узнемиравају. Желимо и ми као сви нормални људи
одемо у августу на одморима, на мору а не на улици због њих. Зар су нам мало узели од
Косова? Они то не би радили да немају подршку запада", рекла је Јовановићева.

  

Влајко Влашковић који је такође на барикадама у Зупчу каже за Тањуг да жели да
покаже свету да Срби не прихватају ултиматум Приштине и да су везани за "мајку
Србију".

  

Председник општине Звечан Славиша Ристић изјавио је Тањугу да Срби захтевају да се
Кфор врати у оквире мандата који је дефинисан Резолуцијом 1244 Савета безбедности
УН-а.

  

Тражимо да се врати пређашње стање на прелазима на северу Косова, тек након тога
треба наставити да се трага за решењем у оквиру дијалога који је започет, рекао је
Ристић.

  

Он је оптужио косовску владу да једностраним потезима на северу Косова жели да
прејудицира решење, постави границу на северу покрајине и игнорише чињенично
стање.

  

О овим проблемима треба да се разговара а не насилно и једностраним одлукама да
погоршавају ситуацију, поручио је Ристић.

  

Барикада у Зупчу коју су Срби тамо поставили пре неколико дана је од балвана који су
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истоварени на магистрални пут а преко који је раширена велика српска застава.

  

Припадници Кфора саопштили су да су у овом делу Косова јуче и данас уклонили
неколико барикада које су Срби поставили.

  

Ради се углавном о мањим барикадама које су биле постављене на путевима који воде
према суседним албанским селима и на којима није било житеља Ибарског Колашина.

  

Ситуација на барикадама, које су Срби поставили у Зубином Потоку и Звечану за сада је
мирна.

  

На овим барикадама се налази по неколико стотина Срба, а војници КФОР-а су српске
барикаде у Зупчу и Рудару током овог преподнева обишли неколико пута да би се након
краћих задржавања вратили из правца из ког су дошли.

  

Снабдевање севера Косова основним животним намирницама јутрос је почело да се
стабилизује, после делимичног отварања прелаза Јариње и Брњак.

  

Јутрос су из Рашке у продавнице на северу Косова допремљени хлеб, млеко и млечни
производи.

  

И београдска штампа, за разлику од претходних неколико дана, није каснила и на
киосцима су новине могле да се купе од раних јутарњи сати.

  

(Танјуг)
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